



**Ministério da Educação**

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Rio Grande do Sul

**Campus Caxias do Sul**

---

Edital nº 05/2017

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO – LOCAL DO SORTEIO PÚBLICO E REALIZAÇÃO DAS  
PROVAS DIDÁTICAS**

**ONDE SE LÊ:**

**“TODOS** OS CANDIDATOS COM INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS DEVEM SE APRESENTAR NA **SALA 305**  
DO BLOCO A3...”

**LEIA-SE:**

**“TODOS** OS CANDIDATOS COM INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS DEVEM SE APRESENTAR NA **SALA 307**  
DO BLOCO A3...”